
TRP
Trincia per sarmenti di potatura

Mulcher for pruning and branches

Trituradora de sarmientos y restos de poda
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MAZZA: legna.
HAMMER: wood.
MARTILLO: madera.

trptrp

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39.051.88.14.44
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

Il Triturator Nobili TRP 95-120-145-175 dotato di pick-up è una macchina di tipo semiportato ap-
plicabile posteriormente ai tre punti del sollevatore idraulico della trattrice. Per mezzo del pick-up 
raccoglie i residui di potatura sollevandoli e trasportandoli all’interno della camera di trinciatura 
dove vengono frantumati e successivamente depositati a terra attraverso fori calibrati integrati 
nel telaio. In lavoro appoggia su ruote sterzanti o rullo.
Il rotore a 8 file provvisto di mazze garantisce un ciclo di rotazione più regolare, meno vibrazioni, 
minore assorbimento di potenza ed un’elevata velocità di lavoro in qualsiasi condizione.
Il gruppo di rinvio a doppia uscita con ruota libera offre ampie garanzie di robustezza e affidabi-
lità. Il triturator è stato costruito in conformità alle normative europee.
Disponibile con movimento idraulico del pick-up.

The Nobili mulcher TRP 95-120-145-175 provided with pick-up is a mounted machine that fits on the 
three-point linkage of the rear hydraulic lift of the tractor.
Through the pick-up device the machine picks up the pruning remains, lifting and carrying them inside 
the mulching chamber where they are cut and then put down on the ground through calibrated holes of 
the frame. In working position it is supported by steering wheels or by the roller.
The 8 rows rotor, provided with hammers, ensures a more regular rotation, less vibrations, low power 
requirement and high working speeds in every condition.
The double output gearbox with built in overrunning clutch ensures sturdiness and reliability.
The mulcher has been constructed in compliance with EC Regulations.
Available with hydraulic pick-up.

La Trituradora Nobili TRP 95-120-145-175 equipada con pick-up recogedor, es una maquiná de tipo 
semi-suspendido aplicabile a los tres puntos levantador hidráulico del tractor.
Tramite el pick-up, el residuo de resto de poda es recogido del suelo y traslado en la caja de trituracion 
para ser desmenuzado. Antes de posarse en el terreno el material pasa a través una chapa con aguje-
ros calibrados, fijada al chasis. En trabajo se apoya al rodillo o a dos ruedas semigiratorias.
El rotor 8 hileras, equipado de martillos, permite un ciclo de rotación más regular, menos vibraciónes y 
menor absorbencia de potencia, garantizando una alta velocidad de avance en cualquier condicion de 
trabajo. La caja con rueda libre y dobla transmisión hacen una maquiná mas robusta y de gran seguri-
dad en l’utilización. La Trituradora esta construida segun las Normativas Europeas.
Disponible con pick-up recogedor hidráulico.
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RUOTE STERZANTI O RULLO.
Steering wheels or roller.
Ruedas semigiratorias o rodillo.

Per la trinciatura dei sarmenti di potatura
For shredding pruning residues
Para la trituración de los sarmientos y restos de poda

trp 95 trp 175

mm

mm

CV

kW

rpm

1450

1711

540

950

20

80 - 120

59 - 88

1200

1461

540

790

16

70 -120

51 - 88

trp120 trp 145

956

1190

540

625

12

60 - 120

44 - 88

06

1730

1991

540

1075

64

90 - 120

66 - 88

kg

Concessionario / dealer / distribuidor

Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero di coltelli
Number of knives
Número de cuchillas

Potenza trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from 
Potencia tractor incluida entre 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

Peso - Weight  - Peso 
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